



要闻快览

构筑人才聚集高地

本报讯(记者杨万里)7月11日,全市人才工作推进会召开。市委常委、组织部长李永出席。会议传达了全省人才工作推进会议精神,市工信局等6个单位作经验交流发言。李永指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,聚焦引才引智,全面提升用

人主体引才育才观念,摸清需求,明确聚才引智靶向,打开思路,真正发挥人才作用,让人才成为推动发展的第一能量。要完善机制,不断提高人才工作科学化、规范化水平,确保各项人才工作任务落地落实、见行见效,为南阳建设现代化省域副中心城市提供强劲智力引擎。②9

提高群众幸福指数

本报讯(记者周梦)7月11日,市人大常委会副主任王兵就我市部分民生实事办理落实情况开展调研督导。王兵一行先后深入市交通运输局、宛城区、方城县、社旗县等地,通过实地走访、听取汇报等形式,详细了解民生实事办理落实情况。王兵指出,民生实

事办理落实情况与群众生活密切相关,是民心所向。各级各部门要提高认识,真抓实干,把实事做实、好事做好,持续提升民生福祉,不断提升群众的整体满意度、获得感。要宣传典型模范,带动全面提升服务水平,让成果惠及民生,凝聚人心,提高群众幸福指数。②9

倾听民声解决诉求

本报讯(记者李辉)7月11日,市政协副主席、工商联主席李林带队走进市12345政务服务便民热线中心,就我市城市管理、生态环境、卫生健康、体育事业等相关问题,接听市民来电,解决群众诉求。接听现场,电话铃声不断。李林与市城管局、市生态环境局、市卫健委委

等部门相关负责同志一起,认真接听每一通来电,耐心解答了市民关于违法建设、噪声扰民、气味污染、过度医疗等问题。李林要求承办单位进一步与反映人进行沟通核实,并于接听现场签批办理意见。针对群众提出的意见和建议,李林要求承办单位认真调查,给群众一个满意答复。②9

深化法治服务 激发市场活力

本报讯(全媒体记者刘亚芳 通讯员许根豪 彭钰硕)7月11日,南阳市中级人民法院召开新闻发布会,通报2023年以来全市法院优化营商环境工作情况,并向社会发布《优化营商环境白皮书》(以下简称白皮书)和典型案例。白皮书总结了涉营商环境案件审判执行工作概况,分析了涉企买卖合同、与公司有关纠纷、金融审判、破产审判、知

识产权纠纷、执行等重点领域案件特点及审理中发现的企业法律风险,并提出对策建议。同时也介绍了南阳法院优化营商环境工作的主要做法和成效。全市法院将持续深化以公正裁判护航、以高效司法安商、以人文关怀暖商的高质量司法改革,为加快谱写中国式现代化南阳篇章提供有力的司法服务和保障。②9

市12345热线获得4项荣誉 擦亮政务服务金名片

本报讯(记者李辉)7月10日至11日举行的第八届12345政务服务便民热线大会暨新质赋能12345热线助力营商环境高质量发展大会,发布了热线运行质量监测全国地级市排行榜,南阳市升至全国第27名,市12345政务服务便民热线中心(以下简称市12345热线)荣获“为民惠企服务卓越典范”“管理创新典范”“攻坚克难典范”“场景治理典范”等4项大奖。近年来,市12345热线本着为民惠企初心,结合省市重点工作,不断理顺、深化、创新热线工作机制体制;深度聚合县(市、区)、市直单位、民生企业力量,凝聚办理合力;进一步畅通、优化、拓宽受理渠道,提升受理和解答效率;聚焦办

理过程和结果,切实办好办快合理诉求,服务好群众企业;综合运用督查手段,全程监督,提质增效,破解堵点、难点、痛点;挖掘数据富矿,着力发挥数据汇集、分析预警、建言献策作用;推动“溯源治理”“未诉先办”“不诉即办”,持续推动治理水平、治理能力、营商环境的优化提升,不断增强群众、企业的获得感、幸福感。市12345热线将继续深耕细作,持续提升“一枝一叶总关情”的服务温度,不断校准“心系黎民忧乐间”的服务角度,努力拓展“俯首甘为孺子牛”的服务深度,聚焦环节突破,突出智慧赋能,深化协同办理,总结“南阳经验”,形成“南阳模式”,擦亮“宛美12345”金名片。②9

我市多部门全力做好强降雨防范应对工作——

以“汛”为令 筑牢安全防线

全媒体记者 李佩佩

雨声就是哨声,汛情就是命令。我市近日出现持续强降雨天气,各级各部门提前谋划、精心部署,坚持在岗在责、冲锋在前,强化协调联动,严格落实各项防汛措施,筑牢防汛“安全线”。

7月8日,全市防汛调度会要求,针对此轮强降雨天气,严格按照“123”“321”工作要求,抓牢转移避险和应急抢险两个关键,切实把各项工作做在前、做在前、做在根本上,坚决确保人民群众生命财产安全。

目前,各县市区实行党政主导、部门联动、分级负责、共同推进,落实直

达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制,确保预警信息第一时间到村到户到人。深化重点部位、重点领域隐患排查整治,强化应急演练,完善应急预案。主要负责同志深入一线督导,严格执行防汛专家24小时值班值守和领导带班制度,随时准备应对可能发生的紧急情况,确保全市安全度汛、万无一失。

市住建局严格坚持人民至上、生命至上的工作理念,全力守护人民群众生命财产安全;进一步强化安全生产责任,确保汛期建筑工地、物业小区、自建房、市政工程等方面的安全稳定;压实责任,严格按照党政同责、一岗双责和“三管三必须”要求抓好安全

生产工作,严格执行防汛专家24小时值班值守和领导带班制度,随时准备应对可能发生的紧急情况,强化上下联动、左右协同,形成工作合力,确保安全度汛。

市城市管理局着眼全力打好中心城区防汛主动仗,扎实做好应对极端天气的思想准备、组织准备、物资准备、力量准备,落实落细各项汛前准备工作,坚决守护市民生命财产安全。成立了中心城区城管系统防汛应急工作领导小组,明确了南阳市排水防涝安全责任人,建立了中心城区“点、街、道、区、市”四级责任体系,切实拧紧责任链条,凝聚工作合力。

作为城市建设主力军,南阳城乡

建设工程集团市市政工程总公司快速反应,迅速启动防汛应急预案,要求各分公司、各施工工地采取有效措施,加强跟踪监测,切实做好防汛准备工作。7月8日,全市防汛调度会召开当日,市市政工程总公司召开防汛抢险专题会议,宣布立即启动防汛应急预案,各分公司按照防汛应急预案立即对所有施工现场进行全面排查,市市政工程总公司8支应急抢险突击队全员在位,密切关注天气变化,随时准备投入应急抢险工作,及时消除安全隐患,确保平安度汛。

严密布防、严阵以待、全力以赴,一张张严密的“安全网”守护着南阳居民。②9

卧龙区石桥镇:

压实责任全力备汛

本报讯(记者陈琼 通讯员梁果)连日来,卧龙区石桥镇强化风险意识,制定防汛应急预案,确保全镇群众生命财产安全。

严密部署,压实责任。石桥镇制定了防汛方案、紧急避险预案,对防汛备汛工作细化分工,压实防汛抢险救灾工作责任,真正实现防汛责任全覆盖。备齐物资,加强保障。在防汛物资仓库储备编织袋、铁锹、无纺布、救生衣、救生圈、安全绳、发电机、手电筒、帐篷

等,并对部分物资进行了下放前置,确保抓住防汛的第一时间应急响应。以练备战,全力备汛。组织800名党员干部和民兵成立防汛抢险突击队,开展防汛应急演练和紧急转移避险演练,确保在关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。加强值守,守护安全。严格执行汛期24小时值守带班制度,一旦出现突发事件或发生险情,第一时间上报灾情险情信息,第一时间做好应对处置和抢险救援工作。②9

唐河县桐寨铺镇:

凝心聚力防汛救灾

本报讯(通讯员王璐璐)近日,唐河县迎来强降雨天气,桐寨铺镇政府快速响应,实时跟进汛情监测预警,全面开展隐患排查,切实做好防汛救灾工作,全力保障人民生命财产安全。

紧盯人员值班值守。镇党员干部深入辖区内河堤、水库间,查看水位变化,检查防汛物资储备情况、值班人员到岗情况,督促相关防汛人员履职尽责,压实防汛救灾工作责任,

全力保障人民群众生命财产安全。强化应急措施,重点监督防汛应急预案的制定和执行情况,明确责任分工,组织应急演练,以演促“防”,以练促“战”,确保在突发情况下能够迅速、有序地开展救援工作。党员带头彰显担当,桐寨铺镇防汛应急分队成员24小时值班,哪里有险情,他们就出现在哪里。党员冲锋在前,群众积极参与,凝心聚力筑牢防汛堤坝。②9



丰收

7月10日,位于卧龙区龙王沟风景区建设发展中心刘老庄村的蔬菜大棚内,菜农正在采摘、搬运丝瓜。②9 本报记者 张峰 摄

传承精湛医术 诠释医者仁心

——记省劳动模范、市中医院独山院区(市骨科医院)副院长杨留志

全媒体记者 洪塔

作为一名医生,他从基层医院到市级医院,从医生到科主任再到副院长,单位变了,角色变了,但初心未变,他敬佑生命、救死扶伤,甘于奉献,切实履行了一名医务人员的责任担当。他就是南阳市中医院独山院区(南阳市骨科医院)副院长杨留志。

苦心钻研业务

1995年,杨留志毕业后到河南石油勘探局双河医院骨科工作。热爱医学的他并不满足于已学到的知识,他知道,只有不断地完善和丰富自己的医学知识,才能更好地担负起医生救死扶伤的使命。

为了增加医学临床经验,提升自己的医疗技术水平。他每年都多次外出到国家级三甲医院进修学习,参加各项学术会议、培训班等。通

过进修学习和短期培训,他迅速掌握了骨伤科相关理论知识和技能,能够紧跟医学前沿,追踪国内外医学新理论、新知识、新技术、新进展,并把所学知识和技能应用于临床实践。他钻研医术,精益求精,业务素质、工作能力得到不断提高。2011年,杨留志到南阳市中医院工作,此后几年里,他凭借出色的医疗技术和卓越的领导能力,被提拔为医院中层管理干部。

以患者为中心

“让老百姓进得了门、看得起病,解除他们的病痛,是我的责任。老百姓愿意来找我看病,就是对我最大的褒奖。”杨留志说。

急病人所急,想病人所想,无论白天与黑夜,院里和院外,只要病人需要,他都随叫随到。他常常往返于两个院区亲自接诊,经常中午工作到13

时,匆匆吃口饭,就开始为病人做手术,每月基本上要做60-80台手术,十年来年年如此。

对杨留志来说,几乎没有周末和节假日,一年到头多是在医院度过。难得在家休息一次,一个电话打来,又要匆匆赶到医院,“以医院为家”,是他几十年的真实写照。

由中国中医科学院望京医院与南阳市中医院合作共建的国家中医(骨伤)区域医疗中心项目是造福南阳人民的健康惠民项目,在这个惠民项目上,杨留志倾注了很多心血。他经常说,医疗质量和医疗安全是医院的生命线。该项目落地后,他着眼体制机制创新,在人才培养、学科建设、科研创新等领域大胆探索。自项目运行至今,中心已发展到27个骨科病区、1000张床位的

规模,门诊量、住院量、手术量增长显著,域内病人外转率逐步下降,患者的获得感、幸福感、满意度逐步提升。

医者德馨仁心

从医近30年,他坚持把专业理论与临床实践相结合,把传统中医与现代西医相结合,大胆探索,勇于创新,在医疗实践中解决了一个又一个骨科治疗中遇到的难题。

“大医精诚、大医习业”,近30年,他一步一个脚印向医学高峰攀登,从普通医生到医院学术带头人,无论地位如何改变,“病人至上”永远排在他心里的第一位,他用实际行动诠释了医者仁心的博大情怀和救死扶伤的神圣诺言。②9



欢迎扫描左侧二维码投稿

劳模建新功 匠心耀南阳 38